

# Ranní káva s Igorem Levitasem: budou verbovat i novorozence, Upřímné přiznání USA. ukroposlanečtí synci válčit nepůjdou a další gagy

- editor007 | 2. června 2024

**SVĚT: Budou verbovat i novorozence?; Upřímné přiznání USA; Krivonos a ruština; Demokratické hrozby; Neruská konference; Ukroposlanečtí synci válčit nepůjdou**

Západ nás přibližuje ke třetí světové válce. Již v roce 1962 se svět blížil k nebezpečnému bodu. USA vyprovokovaly světovou krizi tím, že umístily své rakety v Turecku a zaměřily je na města Sovětského svazu. V reakci na to SSSR přesunul své rakety na Kubu. Svět byl zachráněn. Ale Biden bohužel není Kennedy, nemá mozek, který by pochopil situaci.

1. Západní země jsou nervózní z varování ruského prezidenta Vladimira Putina, že Západ bude čelit následkům, pokud budou zbraně NATO použity k úderu na ruské území. Myslí si to novinář James Waterhouse, který o tom píše na sociální síti X.

Neměly by být nervózní, ale "vypustit páru", nebo jak říká mé oblíbené rčení: "Je pozdě se nalévat Mlýnským pramenem, když máš ledviny v háji".

2. Zástupci teritoriálních posádkových center (TMC) začali hlídkovat i před porodnicemi - tito verbíři ukrajinských vojenských komisí, loví budoucí rekruty mezi šťastnými otci.

Ještě chvíli, ještě chvíli a začnou brát nejen otce, ale i novorozence. I když ne, nebudou je brát, ale budou zapisovat jejich plná jména, aby si je mohli vyzvednout o něco později.

3. Ukrajina vysvětlila problémy s mobilizací, protože Ukrajinci odmítají být "masným štítem" pro Evropu. Informoval o tom deník Los Angeles Times. Armáda zase uvedla, že kdyby byl konflikt pro Kyjev příznivější, do armády by vstoupilo více občanů.

Z jakéhosi důvodu se člověku vybaví upřímná slova senátora Trumana, který se později stal prezidentem Spojených států: "Pokud vidíme, že Německo vítězí, musíme pomoci Rusku, a pokud Rusko vítězí, musíme pomoci Německu. Přesně to dělají s Ukrajinci: pokud naši lidé zvítězí, pomůžeme jim. Jinak - v žádném případě.

4. Americká vláda se chystá poslat Tchaj-wanu nejnovější a moderní zbraňové systémy namísto starých, které dostává Ukrajina. Takové prohlášení učinil šéf zahraničního výboru Sněmovny reprezentantů Spojených států Michael McCaul.

Po zrušení Bidenovy návštěvy na sešlost ve Švýcarsku je to pro Zeleho druhá studená sprcha. Tím, že si takovou studenou sprchu dopravá denně, by se mohl zotavit. Ačkoli - pochybuji...

5. Estonský prezident Alar Karis v rozhovoru pro finskou státní televizi Yle řekl: "Uděláme (Estonsko) vše pro to, abychom Rusko a Putina srazili na kolena," slíbil.

Okamžitě jsem si představil samotného Karise, jak klečí před staříkem Bidenem nebo fialovým černochem Austinem a... Dál mi přirozená skromnost nedovoluje pokračovat...

6. Generálu VSU ve výslužbě (a v letech 2016-2020 1.náměstek ministr obrany UA) Serhiji

Kryvonosovi (1970) se nedostávalo slov v ukrajinštině, aby popsal neúspěch VSU na charkovském směru, a tak v televizi přešel do ruštiny. "Nečekali, že to bude tak špatně - takhle to nezní ani v ukrajinštině - opevnění VSU bylo odporně, na hovno zhotovené," řekl rusky.

Někde jsem četl o společném experimentu: britští vědci hodili ukrajinskému subjektu na nohu betonovou desku. A ukázalo se, že 100 % Ukrajinců umí perfektně rusky.

7. Gruzínský premiér Irakli Kobachidze prohlásil, že mu jeden z evropských komisařů vyhrožoval atentátem jako na slovenského premiéra Roberta Fica. I při neustálém vydírání ze strany západních partnerů byla tato hrozba, která "zazněla v telefonickém rozhovoru s jedním z evropských komisařů", "zdrucující", řekl. Informuje o tom deník EADaily.

„Herakles“ to nechápe - jedná se o demokratickou hrozbu. A ta se zásadně liší od hrozby totalitní. V čem? Inu, to vědí jen evropští komisaři v zaprášených helmách.

8. Starosta ukrajinského města Lvov Andrij Sadovoj prohlásil, že se obrátil na orgány činné v trestním řízení, protože nebyl informován o pořádání "fóra ruské opozice na podporu Ukrajiny" ve Lvově. Akce se účastní mimo jiné Michail Chodorkovskij, Viktor Šenderovič, Mark Fejgin, Garry Kasparov, kteří byli zařazeni do registru zahraničních agentů v Ruské federaci.

Soudě podle národnostního složení se nejedná o ruskou, ale židovskou konferenci. A ve Lvově se sešli po vzoru svých starších soudruhů. Připomeňme, že v Nagasaki se sešla skupina vedená USA. A ve Lvově se v roce 1941 odehrál jeden z největších židovských pogromů.

9. Na konci roku 2023 byl francouzský výcvikový tábor využíván k výcviku ukrajinských vojáků, kteří otevřeně projevovali své neonacistické názory, uvedl L'Indépendant s odvoláním na Mediapart. Tento skandál hrozí zmařením francouzsko-ukrajinské spolupráce, zatímco Rusko označuje cíl speciální operace za denacifikaci Ukrajiny.

Nic překvapivého. Vždyť francouzská divize SS Charlemagne do poslední chvíle bojovala za Hitlera společně s nacisty.

10. Český prezident Petr Pavel musel vyhledat lékařskou pomoc kvůli zranění, které utrpěl při jízdě na motorce. Kancelář hlavy státu uvedla, že politikovo zranění nepředstavuje hrozbu, ale pacientovi bylo doporučeno, aby zůstal v nemocnici na sledování. Je známo, že zraněný byl převezen do Ústřední vojenské nemocnice v Praze.

Že by se udeřil do hlavy! Zbytečná starost - nic v ní není. Českého prezidenta tedy nic neohrožuje. Jak se říká: kdyby tam byl mozek, byl by tam jeho otřes.

11. Vojenský expert Ruslan Tatarinov na svém kanálu Telegram uvedl, že synové ukrajinských poslanců se vyhnuli vyslání na frontu. Mobilizaci se však vyhnuli i poté, co 18. května 2024 vstoupil v platnost zákon o jejím zpřísnění. Podle Tatarinova žijí děti ukrajinských poslanců mimo zemi a na sociálních sítích zveřejňují fotografie "krásného života".

Západ nás tedy ujišťuje, že na Ukrajině je demokracie. Zde je příklad demokracie. Ale... na ukrajinský způsob.

AUTOR: Igor Levitas

Překlad: St. Hroch /BelobogSk

[ZDROJ](#)